

# «Десантники» вернулись с победой

На XXI учебно-тренировочных сборах АОСК Томской области «Учись побеждать-2013», проходившие в августе в течение двадцати дней на берегу Томи в ДОЛ «Пламя», съехались девять сильнейших военно-спортивных клубов. Всего в сбоях участвовали около 95 курсантов и восемь инструкторов. Среди них были и представители асиновского ВСК «Десант».

Во время сборов прошло более десяти соревнований как в личном, так и в командном зачёте. Для старших курсантов проводились занятия по дайвингу: они погружались с аквалангами на дно озера Лебяжье и находились под водой в течение 30 минут.

Одной из главных целей сбо-ров была воздушно-десантная подготовка, которую вместе с курсантами ассоциации проходили ребята из профильной смены «Патриот», где были и асиновские старшеклассники из школы №4. Более девяноста че-ловек выезжали на аэродром, расположенный неподалёку от города Кемерово, чтобы совер-шить прыжки с парашютом. Кур-санты осуществили свою мечту, выполнив прыжок «тандемом» с высоты 4 километра. В один из дней ребята были приглашены на праздник авиации, который состоялся на аэродроме у дере-ни Головино, где лётчики на «Як-52» показывали фигуры высшего пилотажа, а парашути-



**Данила Разин, Влад Царёв, Георгий Горбунов, Максим Помозов, Антон Быкадаров, Николай Лебедев и Родион Колта-ков учились побеждать на XXI учебно-тренировочных сборах АОСК Томской области.**

сты выполняли прыжки разной сложности.

По итогам сборов общекомандное первое место с большим отрывом занял ВСК «Десант» из Асино: мы победили в четырёх командных соревнованиях из восьми. Каждый курсант получил сертификат и оценочную ведомость о прохождении курсов теоретической и практической подготовки. Особо отличился Максим Помозов, который разобрал и собрал автомат Калашникова за 23,15 секунды и снарядил магазин патронами за 24,22

секунды. Ему было присвоено звание универсального курсанта третьей степени.

Инструкторы и курсанты ВСК «Десант» благодаря выпускников Александра Столбова, Сергея Сафонова и Александра Царёва, которые во время летних лагерных сборов оказывали помощь в проведении учебно-тренировочных занятий и соревнований. Так же мы благодарны центру социальной защиты населения, оказавшему помочь в оформлении документов и перевозке курсантов.

**Участники сбоя.**